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A turisztika területén erősít a DUIHK 
 
A jövő év elejétől a Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara az idegenforgalom területén 

a Németországból Magyarországra irányuló vendégforgalom növelését is támogatja a hazai 
szakmai szereplőknek nyújtott egyéni szolgáltatásokkal. Ugyanakkor továbbra is 
gondoskodik Németország, mint turisztikai desztináció, népszerűsítéséről. 

 
 

A DUIHK felbecsülhetetlen szakmai ismeretekkel és kapcsolati hálóval rendelkezik a kétoldalú 

idegenforgalom területén, hiszen csaknem 30 éve a Német Turisztikai Hivatal (DZT) hivatalos 
magyarországi képviseletét látta el. Ez az intézményi kapcsolat 2024 végén megszűnik, mert a DZT 
2025-ös költségvetési támogatásának csökkentése takarékossági intézkedéseket tett szükségessé, 

amelyek magukba foglalják a budapesti iroda bezárását is. 
 

Ezért 2025. január 1-jétől kezdve a DZT két budapesti szakembere a DUIHK kötelékében folytatja 
munkáját.   
 

Czeiszing Miklós, aki 2013 óta vezeti a Német Turisztikai Hivatal budapesti irodáját, a jövőben is 

támogatást nyújt a Németországba irányuló egyéni és csoportos utazások kérdéseiben a magyar 
utazásszervező szakmai szerepelőknek. Ugyanakkor januártól kezdve a német látogatók 
Magyarországra történő utaztatásával kapcsolatosan is segíti a hazai idegenforgalmi szereplőket 

tanácsadással és egyéni szolgáltatásokkal. 

 
Salánki Szilvia, a DZT sajtó és közösségi média menedzsere ezentúl is rendelkezésre áll a két 
országban működő turisztikai média és kereskedelmi ügyfelek számára. 

 
Az idegenforgalom nagyon fontos része az igen intenzív magyar-német gazdasági 
kapcsolatoknak. Tavaly a németek 3,2 millió utazást tettek Magyarországra, ami az összes külföldi 

látogatás mintegy hat százaléka, a vendégéjszakák és a költések tekintetében pedig az első 
helyen álltak a legfontosabb küldő országok között. A németek legkedveltebb magyarországi 
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desztinációja a Balaton régiója, a termálfürdőhelyek és természetesen a főváros Budapest, de igen 

sokan látogatják meg Eger, Sopron városát is. 

 
A másik irányba is látványosak a számok. Tavaly magyar vendégek csaknem 734 ezer 
vendégéjszakát töltöttek Magyarország legfontosabb gazdasági partnerországában, 
Németországban, ez a szám 2024 első félévében a tavalyi első hat hónaphoz képest további 17 

százalékkal nőtt. A magyar utazók legkedveltebb németországi városai Berlin és München, a 
leggyakrabban látogatott tartományok Bajorország és Baden-Württemberg. 
 
 
A DUIHK turisztikai szakembereinek elérhetőségei nem változnak 2025-ben:  

Czeiszing Miklós 

czeiszing@ahkungarn.hu 

+ 36 1 345 7633 
 

Salánki Szilvia 
salanki@ahkungarn.hu 

+ 36 1 345 7658 

 
Kérdésekre szívesen állunk rendelkezésre.  

 

 
 

 

 

Háttérinformáció 
 

A Német‐Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamaráról (DUIHK) 

 

A DUIHK a német gazdaság hivatalos magyarországi képviselője. Több, mint 920 tagvállalatával az ország 

legnagyobb bilaterális vállalati szövetsége. Legfontosabb feladata a magyar‐német gazdasági kapcsolatok 

előmozdítása.  

 

Alapítására 1993‐ban került sor. Alapvető céljai és működési alapelvei a gyakorlati vállalati igények 

kielégítése, a kétoldalúság és a pártpolitikai semlegesség. Elődje az 1920‐ban alapított Német‐Magyar 

Kereskedelmi Kamara volt. 

 

A DUIHK a közvetlen vállalati kapcsolatok platformja és a tagság – különösképpen a kis és középvállalatok 

érdekképviseleti szervezete. Tevékenységének négy kiemelt területe a színvonalas, gyakorlatorientált 

szolgáltatások nyújtása, a gazdasági folyamatok elemzése és az üzleti környezet folyamatos fejlesztésében 

való közreműködés, a szak- és felnőttképzés, valamint a vállalati szférát érintő gazdasági, társadalmi és 

technológiai trendek felkarolása.  

 

A DUIHK a világ 95 országában, mintegy 150 városban működő német külkereskedelmi kamarai hálózat 

(AHK) tagja. Emellett a Bajor- és a Szász Szabadállam és több németországi vásár hivatalos magyarországi 

képviselője. 
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